

উপজেলা পরিষদ

ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

উন্নয়নের গণতন্ত্র
শেখ হাসিনার মূলমন্ত্র

উপজেলা পরিষদের মে ২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণী

উপদেষ্টা : জনাব হাবিবুর রহমান
মাননীয় সংসদ সদস্য, ২৩১, সিলেট-৩

সভাপতি : জনাব মোঃ নূরুল ইসলাম
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

সভার স্থান : উপজেলা পরিষদের সভাকক্ষ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

সভার তারিখ ও সময় : ১২-০৫-২০২২ খ্রি. সকাল: ১১.৩০ মিনিট

সভায় উপস্থিত/অনুপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দের তালিকা : পরিশিষ্ট- 'ক'

অধ্যাকার সভার সভাপতি সভায় উপস্থিত সকল সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন।
সভাপতির অনুমতিক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভা পরিচালনা করেন।

আলোচ্য বিষয় অনুযায়ী/ বিভাগওয়ারী আলোচনা, সিদ্ধান্ত এবং বাস্তবায়ন শিল্পক্রমঃ

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১	সভার কার্যবিবরণী দৃষ্টিভঙ্গি	উপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দ জানান যে, এপ্রিল/২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণী যথাযথভাবে লিপিবদ্ধ হয়েছে কোন আপত্তি/সংশোধন নেই।	কোন আপত্তি/সংশোধন না থাকায় বিগত এপ্রিল ২০২২ সভার কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিভঙ্গি করা হয়	মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	উপজেলার কমিটিসমূহের সুপারিশ	উপজেলা পরিষদে গঠিত স্থায়ী কমিটিসমূহের নিয়মিত সভা আহ্বানের বিষয়ে আলোচনা হয়।	উপজেলা পরিষদে গঠিত স্থায়ী কমিটিসমূহের নিয়মিত সভা অনুষ্ঠান ও সভার কার্যবিবরণী যথানিয়মে সংশ্লিষ্ট দপ্তরে ধারণের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সভাপতি ও সদস্য সচিব সংশ্লিষ্ট সকল স্থায়ী কমিটি
০৩	সকল দপ্তরের সর্বশেষ সার্কুলার উপস্থাপন ও পর্যালোচনা	মন্ত্রণালয়/বিভাগ কর্তৃক বিভিন্ন দপ্তরে প্রেরিত সার্কুলার উপজেলা পরিষদ সভায় অবহিত করার বিষয়ে আলোচনা হয়।	বিভিন্ন দপ্তরে প্রেরিত মন্ত্রণালয়/বিভাগীয় সর্বশেষ সার্কুলার উপজেলা পরিষদের সভায় নিয়মিত উপস্থাপনের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল দপ্তর
০৪	স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসারের প্রতিনিধি ডা. মোঃ রাশেদুল হক সভায় জানান ১। RTA বিশেষ (Motor cycle) Accident করে ইমার্জেন্সিতে আসা রোগীদের সংখ্যা বেড়ে গেছে। ট্রাফিক নজরদারি করে হেলমেট ও গতি নিয়ন্ত্রণ করে গাড়ি চালানোর জন্য অনুরোধ জানান। ২। ডায়রিয়া রোগের প্রকোপ বেড়ে গিয়েছে। এজন্য অপরিষ্কৃত আম/লিচু ও অন্যান্য খাবার না খাওয়ার জন্য এবং ডায়রিয়া হলে ঘনঘন খাবার স্যালাইন ও জিনু ট্যাব খাওয়ানো ও সরকারি হাসপাতালে যোগাযোগের জন্য বিনীত অনুরোধ করেন। ৩। বর্ষাকাল ডেঙ্গুর সৃজন এজন্য বাড়িতে বিভিন্ন টব ও কোঁটার যথেষ্ট পানি জমানো জমা না থাকে সে জন্য সবার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। ৪। কোভিড-১৯ এর ১ম ডোজ, ২য় ডোজ, বোটার ডোজসহ অন্যান্য রোগের প্রতিরোধ টিকার কার্যক্রম চলমান আছে। ৫। সার্বজনিক ইমার্জেন্সি সহ ইউটডোর ও ইনডোর এর চলমান কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	হাসপাতালে আসা রোগীদের যথাযথভাবে সেবা প্রদানের জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার

০৫	পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ	জনাব ডাঃ সুবর্ণ রায় তুলি মেডিকেল অফিসার ও উপজেলা পরিকল্পনা অফিসার (অঃসঃ) সত্যর জ্ঞানান যে, এপ্রিল/২২ পর্যন্ত পরিবার পরিকল্পনা পদ্ধতি গ্রহণকারী হার ৭৩.৯০% উন্নতি হয়েছে এবং মাইজগাঁও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রে স্বাভাবিক প্রসব সেবা কার্যক্রম অব্যাহত আছে। এছাড়া দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পরিব. পরিকল্পনা অফিসার
০৬	কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি অফিসার সত্যর জ্ঞানান যে, দণ্ডরের অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান রয়েছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
০৭	প্রাণি সম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসারের প্রতিনিধি দণ্ডরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
০৮	মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সত্যর জ্ঞানান ইউনিয়ন পর্যায়ে মৎস্য চাষ প্রযুক্তি সেবা সম্প্রসারণ প্রকল্প (২য় পর্যায়) এর আওতার কার্য মিশ্রচাষ পাবনা-গুলশা-টেরো চাষ, কৈ-শিং-মাগুর চাষ এর ০৩টি প্রদর্শনী স্থাপনের বরাদ্দ পাওয়া গিয়াছে। এছাড়া দণ্ডরের অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে। ম্যাজিক জাল ও কারেন্ট জাল সংক্রান্ত জনাব মোঃ বদরুদ্দোজা, চেয়ারম্যান, ১ন ফেঞ্চগঞ্জ, ইউপি সত্যর জ্ঞানান নদীতে কিছু কিছু জেলেরা ম্যাজিক জাল ও কারেন্ট জাল ব্যবহার করে নদীতে অবৈধভাবে মাছ ধরছে এতে মাছের অনেক ক্ষতি হচ্ছে এ ব্যাপারে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা মৎস্য অফিসারকে অনুরোধ করেন।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়। কুশিয়ারা নদী, খাল-বিলে ম্যাজিক জাল ও কারেন্ট জাল ব্যবহার করে মাছ ধরতে না পারে সে বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মৎস্য অফিসার ও সফটওয়্যার ইউপি চেয়ারম্যানগণ
০৯	প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সত্যর জ্ঞানান ২০২১-২২ অর্থ বছরের প্রাথমিক অবকাঠামো সংস্কার/রক্ষণাবেক্ষণ কারিখা, কারিখা এবং টিআর কর্মসূচির আওতার উপজেলা পরিষদ ওয়ারি ৩১টি এবং নির্বাচনী এলাকা ভিত্তিক ৫২টি সর্বমোট ১ম পর্যায় ৮৩টি প্রকল্পের কাজ চলমান রয়েছে এবং ২য় ও ৩য় পর্যায় প্রাথমিক অবকাঠামো সংস্কার/রক্ষণাবেক্ষণ কারিখা, কারিখা ও টিআর কর্মসূচির আওতার উপজেলা পরিষদ ওয়ারি ৩৩টি এবং নির্বাচনী এলাকা ভিত্তিক ১২টি সর্বমোট ৪৫টি প্রকল্প তালিকা চূড়ান্ত অনুমোদনের জন্য জেলা কর্তৃপক্ষের কমিটির নিকট প্রেরণ করা হয়েছে।	২০২১-২২ অর্থ বছরের প্রাথমিক অবকাঠামো সংস্কার/রক্ষণাবেক্ষণ কারিখা, কারিখা এবং টিআর কর্মসূচির বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
১০	সমাজসেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সত্যর জ্ঞানান যে, দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার
১১	প্রাথমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সত্যর জ্ঞানান পবিত্র রমজানের ছুটির পর অদ্য ১২/০৫/২০২২ তারিখে বিদ্যালয়ের পাঠাদান কার্যক্রম যথানিয়মে শুরু হয়েছে। আগামী ১৭/০৫/২০২২ ও ১৯/০৫/২০২২ তারিখে জাতীয় পুরস্কার প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হবে। এছাড়া দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান রয়েছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার
১২	মহিলা বিষয়ক বিভাগ	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার সত্যর জ্ঞানান ভিজিডি চাল বিতরণ এবং মনিটরিং কার্যক্রম যথাযথ/স্বাভাবিকভাবে চলছে। মাতৃকাল ভাতার ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে বরাদ্দ না থাকায় নতুন ভাতাভোগী নির্বাচন করা সম্ভব হয়নি। কিশোর কিশোরী ক্লাব সমূহে সপ্তাহে ০২দিন ক্লাস চলমান আছে এবং বরাদ্দ প্রাপ্তি সাপেক্ষে ০২দিন নাতা সরবরাহ করা হয়। এছাড়া দণ্ডরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সত্যর অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার
১৩	যুব উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সত্যর জ্ঞানান গত ০৫/০৫/২০২২ তারিখে উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার হিসাবে ফেঞ্চগঞ্জ বোগদান করেছি। যুব উন্নয়ন অফিসে জনবল সংকট রয়েছে। সহকারি উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা ০৩জনের স্থলে ০১জন কর্মরত, ক্যাশিয়ার এবং অফিস সহকারি কাম কম্পিউটার অপারেটর পদ ০২টি জন্য থাকার অফিসের কার্যক্রম ব্যাহত আছে। জনবল সংকটের জন্য সত্যর আলোচনা করেন।	জনবল পদায়নের জন্য উচ্চতন কর্তৃপক্ষকে অবহিত করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার

<p>১৪</p>	<p>জলস্বাস্থ্য বিভাগ</p>	<p>সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) সভার নিম্নে চলমান কাজের বিবরণ তুলে ধরেন ১। "সমগ্রদেশে নিরাপদ পানি সরবরাহ" প্রকল্পের (২য় পর্যায়ের) আওতায় বরাদ্দকৃত ১৩০টি নলকূপ এর মধ্যে ১২৫টি নলকূপ স্থাপন করা হয়েছে। অবশিষ্ট কাজ চলমান রয়েছে। ২। হাওর অঞ্চলে টেকসই পানি সরবরাহ, স্যানিটেশন ও হাইজিন ব্যবহার উন্নয়ন প্রকল্প এর আওতায় বরাদ্দকৃত ১১০টি নলকূপ এর মধ্যে ১০৯টি নলকূপ স্থাপন কাজ সম্পন্ন করা হয়েছে। অবশিষ্ট কাজ চলমান রয়েছে। ৩। হাওর অঞ্চলে টেকসই পানি সরবরাহ, স্যানিটেশন ও হাইজিন ব্যবহার উন্নয়ন প্রকল্প এর আওতায় বরাদ্দকৃত ১০টি ইম্প্রুভড ল্যাট্রিন এর মধ্যে ৭টির নির্মাণ কাজ চলমান রয়েছে। এছাড়া স্বাস্থ্যবিধি মেনে দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।</p>	<p>দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।</p>	<p>সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)</p>
<p>১৫</p>	<p>মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ</p>	<p>উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।</p>	<p>দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।</p>	<p>উপজেলা শিক্ষা অফিসার</p>
<p>১৬</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী বিভাগ</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী সভাকে জানান যে, ফিলাছড়া জিরো পরয়েটে এলজিইডি এর আওতাধীন খাদ্যাদ্যামটির কিছু অংশ ধসে পড়েছে এবং বাকী অংশ কুশির্পূর্ণ অবস্থায় রয়েছে। যেকোন সময় বড় ধরনের দুর্ঘটনা ঘটতে পারে জনগনের নিরাপত্তার স্বার্থে অতিদ্রুত বাকী অংশ ভেঙ্গে অপসারণ করা প্রয়োজন এবং সরকারি বিধি মোতাবেক নিলাম করা প্রয়োজন বলে সভায় উত্থাপন করেন। তিনি আরোও বলেন গত ১৪/১২/২০২২ তারিখে উপজেলা পরিষদের মাসিক সভায় গৃহীত জাইকা প্রকল্পের অর্থায়নে উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স ও ডিজিটাল এন্ডরে মেশিন ক্রয়ের সিদ্ধান্তের প্রেক্ষিতে প্রাক্কলন প্রস্তুত করা প্রয়োজন কিন্তু উক্ত ডিজিটাল এন্ডরে মেশিন এপ্রিলিইডি নেট সিডিউল অর্ন্তভুক্ত না থাকায় বাজার মর অনুযায়ী যাহা 500mA digital Radiography X-ray with Computer Radiography (CR) System এর মূল্য ৩২,০০,০০০/- (বত্রিশ লক্ষ) টাকা অনুমোদনের জন্য সভায় উত্থাপন করেন। এছাড়া তিনি গত মার্চ/২২ মাসে এডিপি ও উন্নয়ন তহবিলের অনুমোদিত কিছু সংশোধিত প্রকল্প এবং উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে একটি নতুন প্রকল্প নিম্ন মোতাবেক উত্থাপন করেন:</p> <p>সংশোধিত প্রকল্পঃ গত মার্চ ২০২২ মাসে ০৩নং ক্রমিক এডিপি হতে উপজেলা পরিষদ কমপ্লেক্স এর অভ্যন্তরে অবস্থিত পুকুরের চারপাশের সৌন্দর্য বৃদ্ধিকরন প্রাক্কলিতমূল্য ২০,০০,০০০/- টাকা প্রকল্পটি অনুমোদিত হয় বর্তমানে উক্ত প্রকল্পটি পরিবর্তে সংশোধিত হয়ে এডিপি হতে ফিলাছড়া হাওর দিঘির চারপাশের সৌন্দর্য বৃদ্ধিকরন ৪টি অংশ হিসাবে প্রকল্প গ্রহণ করা যথা:</p> <ol style="list-style-type: none"> ১। ফিলাছড়া মোকামবাজার দিঘির পাড়ে গার্ড ওয়াল নির্মাণ (পার্ট-১) প্রাক্কলিতমূল্য ৫,০০,০০০/- ২। ফিলাছড়া মোকামবাজার দিঘির পাড়ে গার্ড ওয়াল নির্মাণ (পার্ট-২) প্রাক্কলিতমূল্য ৫,০০,০০০/- ৩। ফিলাছড়া মোকামবাজার দিঘির পাড়ে গার্ড ওয়াল নির্মাণ (পার্ট-৩) প্রাক্কলিতমূল্য ৫,০০,০০০/- ৪। ফিলাছড়া মোকামবাজার দিঘির পাড়ে গার্ড ওয়াল নির্মাণ (পার্ট-৪) প্রাক্কলিতমূল্য ৫,০০,০০০/- <p>সংশোধিত প্রকল্পঃ গত মার্চ ২০২২ মাসে ২৮নং ক্রমিকে উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে বাস্তবায়নের অনুমোদিত হয় যা প্রাক্কলিতমূল্য ১১,৭২,৫৮৭/- বর্তমানে উক্ত প্রকল্পটি সংশোধিত হয়ে হবে যথা:</p> <ol style="list-style-type: none"> ৬। হুস্তিন গ্রামের সন্ধান মিরার বাড়ি হইতে শাহজাহান মিরার বাড়ি পর্যন্ত রাস্তার উত্তর পাশে কালভার্ট নির্মাণ (পার্ট-১) প্রাক্কলিতমূল্য ৬,৫০,৮০৮/- ৭। হুস্তিন গ্রামের সন্ধান মিরার বাড়ি হইতে শাহজাহান মিরার বাড়ি পর্যন্ত রাস্তার পাশে ড্রেন নির্মাণ (পার্ট-২) প্রাক্কলিতমূল্য ৫,২১,৭৭৯/- ৮। উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবন মেঝামত প্রাক্কলিতমূল্য ৩,৯৮,৯৪৬/- ৯। সন্যাস উচ্চ বিদ্যালয়ে পাবলিক ফার্মাসিউটিক্যাল কামের প্রয়োজনীয় উপকরণ ১০। হুস্তিন গ্রাম উচ্চ বিদ্যালয় পাবলিক ফার্মাসিউটিক্যাল কামের প্রয়োজনীয় উপকরণ ১১। মশাহিদ আলী পাবলিক দাখিল মাদ্রাসা পাবলিক ফার্মাসিউটিক্যাল কামের প্রয়োজনীয় উপকরণ করার প্রস্তাব করেন 	<p>ফিলাছড়া জিরো পরয়েটে খাদ্যাদ্যামটি জনগনের নিরাপত্তার জন্য বাকী অংশ ভেঙ্গে অপসারণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এক গোদামটি এলজিইডির আওতাধীন সেহেতু উপজেলা প্রকৌশলী অতিদ্রুত বিধি মোতাবেক নিলামের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এবং ডিজিটাল এন্ডরে মেশিন 500mA digital Radiography X-ray with Computer Radiography (CR) System এর মূল্য ক্যাচি ও আয়করসহ সর্বমোট ৩২,০০,০০০/- (বত্রিশ লক্ষ) টাকার মধ্যে ক্রয় করার জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত।</p> <p>সংশোধিত ক্রমিক নং ০১ থেকে ০৪ প্রকল্পগুলো বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচী (এডিপি) তহবিল হতে ৪র্থ কিস্তি বরাদ্দ প্রাপ্ত পর্যন্ত e-GP LTM দরপত্রের মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>সংশোধিত ক্রমিক নং ৬ ও ৭ নং প্রকল্প উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে e-GP LTM দরপত্রের মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>৮নং প্রকল্পটি উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে RFQ অফলাইন দরপত্রের মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>সন্যাস উচ্চ বিদ্যালয়, পিপিএম উচ্চ বিদ্যালয় ও মশাহিদ আলী পাবলিক মাদ্রাসা পাবলিক ফার্মাসিউটিক্যাল প্রয়োজনীয় উপকরণ দপ্তর OTM প্রক্রিয়ার মাধ্যমে বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট</p> <p>চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, মুখা নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ ও উপজেলা প্রকৌশলী ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট</p>

১৭	বিভার ডিবি বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার সভার উপস্থিত না থাকার আলোচনা করা হয়নি।	সভার নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার
১৮	সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় অফিসার সভার জানান দপ্তরের কার্যক্রম বাস্তবিকভাবে চলছে।	দাৈরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভার অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমবায় অফিসার
১৯	বন বিভাগ	ভারহাঙ্গ কর্মকর্তা, সামাজিক বনায়ন ও নার্সারি সভার উপস্থিত না থাকার কোন আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা ভারহাঙ্গ নার্সারী কর্মকর্তা
২০	পল্লী সঙ্কর ব্যাংক	পল্লী সঙ্কর ব্যাংক, ফেঞ্চুগঞ্জ শাখা ব্যবস্থাপক সভার দপ্তরের অন্যান্য কার্যক্রম বাস্তবিকভাবে চলছে।	দাৈরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সমবয়করী পল্লী সঙ্কর ব্যাংক
২১	খাদ্য বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভার উপস্থিত না থাকার কোন আলোচনা করা হয়নি।	সভার নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট
২২	পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন	উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন কর্মকর্তা জানান দপ্তরের কার্যক্রম বাস্তবিকভাবে চলছে।	দাৈরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন
২৩	বিবিধ-০১	ক) সম্মানী ভাতা সংক্রান্ত চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ এর মে ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা ও বাসা ভাড়া বাবদ ৪৫,০০০/-, উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান মে ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা বাবদ ২৭,০০০/- উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের মে ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা মাসের সম্মানী ভাতা বাবদ ২৭,০০০/- খ) মালী ও সুইপার দৈনিক ভিত্তিতে মজুরি প্রদানঃ উপজেলা পরিষদের একজন মালী ৫৫০/-টাকা হারে মে ২০২২ মাসের ২৭দিনের মজুরী বাবদ ১৪,৮৫০/- এবং একজন সুইপারের ৫৫০/-টাকা হারে মে ২০২২ মাসের ২৭দিনের মজুরী বাবদ ১৪,৮৫০/- প্রদানের জন্য সভার আলোচনা করা হয়।	উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে সম্মানী ভাতা বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে দৈনিক ভিত্তিতে মজুরি বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
	বিবিধ-০২	ক) আপ্যায়ন বিল সংক্রান্ত মে ২০২২ মাসের উপজেলা পরিষদ সভা, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, ভাইস-চেয়ারম্যানগণ এবং উপজেলা নির্বাহী অফিসারের সভাসহ অন্যান্য সভার আপ্যায়ন বিল বাবদ ৩০,০০০/- (ত্রিশ হাজার) ব্যয় করার জন্য আলোচনা করা হয় এবং ভাইস চেয়ারম্যানগণের সভাপতিত্বে গঠিত ১৭(সতের)টি কমিটির সভার জন্য মাসিক ৮,০০০/- (আট হাজার) ব্যয় করার জন্য আলোচনা করা হয়। আনুসঙ্গিক ব্যয় সংক্রান্ত উপজেলা পরিষদের অফিস সামগ্রী স্টেশনারী ও আনুষঙ্গিক মে ২০২২ মাসের ব্যয় বাবদ ৫,০০০/- করার জন্য সভার আলোচনা করা হয়।	সভার আলোচনাতে উক্ত বিল উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে আপ্যায়ন বিল বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উপজেলা পরিষদের অফিস সামগ্রী স্টেশনারী উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
	বিবিধ-০৩	জীপ গাড়ির জ্বালানী বিল প্রদানঃ উপজেলা চেয়ারম্যানের ব্যবহৃত জীপ গাড়ির জ্বালানী বিল বাবদ মার্চ ২০২২ মাসের ১৩,৫৯৫/- ও এপ্রিল ২০২২ মাসের জ্বালানী বিল বাবদ ১২,৬৯০/- সর্বমোট জ্বালানী বিল বাবদ (১৮,১৪৮+১৩,৫৯৫)=২৬,২৮৫/- (ছাব্বিশ হাজার দুইশত পঁচাত্তি) টাকা বিল পরিশোধ করার জন্য সভার আলোচনা করেন।	সভার আলোচনাতে জ্বালানী বিল উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
	বিবিধ-০৪	পল্লী বিদ্যুৎ বিল পরিশোধ সংক্রান্ত অদ্যকার সভাপতি ও চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট সভাকে জানান যে, পল্লী বিদ্যুৎ অফিস হতে উপজেলা পরিষদ ও রাস্তার বাতি এর সকল বিদ্যুৎ বিল পরিশোধের জন্য বিল দাখিল করা হয়েছে। উক্ত বিদ্যুৎ বিলগুলো হলোঃ ১। হিসাব নং ৫০১-২১৬০ এর অনুকূলে কেক্রয়ারি ২০২২ মাসের ২,২৯১/-, মার্চ ২০২২ মাসের ২,৪৫৩/-, এপ্রিল ২০২২ মাসের ৩,৭৫১/-, ও মে ২০২২ মাসের ২,৮৮৫/- পর্যন্ত মোট= ১১,৩৮০/- ২। হিসাব নং ৪ ৬০৫-৬৯২০ এর অনুকূলে কেক্রয়ারি ২০২২ মাসের ৫,০৪৬/-, মার্চ ২০২২ মাসের ৬,৯০৬/-, এপ্রিল ২০২২ মাসের ৭,৩১০/- পর্যন্ত মোট= ১৯,২৬২/- উক্ত বিদ্যুৎ বিল পরিশোধ করার জন্য সভার আলোচনা করেন।	সভার আলোচনাতে উক্ত দুটি হিসাবের পল্লী বিদ্যুৎ বিল বাবদ (১১,৩৮০+১৯,২৬২) = ৩০,৬৪২/- (ত্রিশ হাজার ছয়শত বিয়ত্তিশ) টাকার বিল উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে পরিশোধ করার জন্য সভার সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ

বিবিধ-০৫	বাজেট অনুমোদন সংক্রান্ত অদ্যকার সভাপতি ও চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট সভায় আগামী ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরের প্রস্তাবিত উপজেলা পরিষদের খসড়া বাজেট উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, ফেঞ্চুগঞ্জ, উপস্থাপন করেন। আলোচনাতে উক্ত বাজেট সভায় অনুমোদন করার।	আলোচনাতে আগামী ২০২২-২০২৩ অর্থ বাজেট বছরের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ ও উপজেলা প্রকৌশলী
বিবিধ-০৬	পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান উপজেলা পরিষদের আশপাশ, উপজেলা পরিষদের বাসাবাড়ির আশপাশের জঙ্গল পরিষ্কার করা প্রয়োজন পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা খাত হতে পরিষ্কার করণের প্রমিক মন্ত্রণী বাবদ ২০,০০০/- (বিশ হাজার) টাকা ব্যয় করার জন্য আলোচনা করেন। আলোচনাতে সবাই একমত পোষন করেন।	আলোচনাতে পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতার ব্যয় উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে বাস্তবায়নের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
বিবিধ-০৭	জীপ গাড়ি মেরামত সংক্রান্ত অদ্যকার সভাপতি ও চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ সভাকে জানান যে, জনাব মোঃ মাহুম আহমদ আজাদ, জীপ গাড়ি চালক, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট কর্তৃক উপজেলা পরিষদের ব্যবহৃত জীপগাড়ি নং সিলেট-ঘ-১১-০২৫১ দুটি চাকা ক্রয় বাবদ ৪২,৭০০/- টাকা অন্যান্য যন্ত্রাংশ ক্রয় বাবদ ৬,৮০০/- টাকার বিল ভাউচারসহ সর্বমোট ৪৯,৫০০/- (উন পঞ্চাশ হাজার পাঁচশত) টাকার বিল দাখিল করেছে। উক্ত উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে পরিশোধের জন্য আলোচনা করেন। আলোচনাতে উক্ত বিল উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে বাস্তবায়নের জন্য সকলে একমত পোষন করেন।	আলোচনাতে উপজেলা পরিষদের ব্যবহৃত জীপগাড়ি নং সিলেট-ঘ-১১-০২৫১ মেরামতের বিল পরিশোধের নিমিত্তে আবেদনকারী জনাব মোঃ মাহুম আহমদ আজাদ, জীপগাড়ি চালক, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ নামে ক্রয় চেক প্রদানের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
বিবিধ-০৮	বাসা রং করণ সংক্রান্ত উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান, উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনটি জরুরি ভিত্তিতে ১ম পর্যায়ে রং করণ করা হয় রং করণ ও মিস্ত্রির মজুরি ও ভ্যাট আইটসহ সর্বমোট বাবদ ৩৯,৪৯৬/- (উনচত্ব্বিশ হাজার একশত চত্ব্বিশ) টাকা এবং ২য় পর্যায়ে ৪টি গেইট রং করা হয় রং করণ ও মিস্ত্রির ভ্যাট আইটসহ মজুরি বাবদ সর্বমোট ১৮,৮০০/- (অটোরো হাজার অটশত) টাকা ব্যয় হয়। উক্ত বিল প্রদানের জন্য জনাব বিজিত চন্দ্র দাশ, রং মিস্ত্রি, গঙ্গাপুর, ফেঞ্চুগঞ্জ আবেদন করেন। সভায় আলোচনাতে উক্ত বিল প্রদানের জন্য সবাই একমত পোষন করেন।	সভায় আলোচনাতে উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে উক্ত বিল পরিশোধের নিমিত্তে আবেদনকারীর ক্রয় চেক প্রদানের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
বিবিধ-০৯	কম্পিউটার ও প্রিন্টার মেরামত বিল সংক্রান্ত অদ্যকার সভাপতি ও চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ সভাকে জানান যে, উপজেলা পরিষদের ব্যবহৃত কম্পিউটার ও প্রিন্টার হঠাৎ নষ্ট হওয়ার জরুরি ভিত্তিতে মেরামত করা হয়। মেরামতের বাবদ ৮,৫০০/- (অট হাজার পাঁচশত) ব্যয় হয়েছে। উক্ত বিল প্রদানের জন্য সভায় আলোচনা করা হয়। আলোচনাতে উক্ত বিল প্রদানের জন্য সবাই একমত পোষন করেন।	সভায় আলোচনাতে উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে উক্ত বিল পরিশোধের ৮,৫০০/- (অট হাজার পাঁচশত) প্রদানের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
বিবিধ-১০	খেরাঘাট ইজারা সংক্রান্ত: জনাব মোঃ বদরুদ্দোজা, চেয়ারম্যান ১নং ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি সভায় জানান, ১। পশ্চিম বাজার ধানারোড সংলগ্ন পাশ হতে মল্লিকপুর পর্যন্ত খেরাঘাট এবং ২। পূর্ব বাজার ডাকবাংলা হতে উত্তর ইসলামপুর খেরাঘাট। এই দুইটি খেরাঘাটগুলো ইজারা প্রদান না করার ৩য় পক্ষ এক দল লোক খেরাঘাটগুলো থেকে প্রচুর অর্থ হাতিয়ে নিচ্ছে যা সরকারের রাজস্ব ক্ষতিগ্রস্ত হচ্ছে। তাই উক্ত দুটি খেরাঘাট ইজারা প্রদানের জন্য সভায় আলোচনা করেন। আলোচনাতে ইজারা প্রদানের জন্য সবাই একমত পোষন করেন।	সভায় আলোচনাতে উক্ত দুটি খেরাঘাট উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের অনুমতি সাপেক্ষে ইজারা প্রদানে অনুমোদিত করার জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ

সভাপতির সম্বোধনী বক্তব্য : অদ্যকার সভায় উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ভাইস চেয়ারম্যান, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, ইউ.পি চেয়ারম্যান, সদস্যবৃন্দ ও উপজেলা পরিষদের সকল বিভাগীয় কর্মকর্তাদের ধন্যবাদ জানান। তিনি পরীক্ষিত প্রস্তাবিত কার্যক্রম ও অগ্রগতি সম্পর্কে খোঁজ-খবর নেন এবং ফেঞ্চুগঞ্জ উপজেলার উন্নয়নে সকলকে আন্তরিকভাবে কাজ করার আহ্বান জানান। তিনি ২০২১-২২ অর্থ বছরের উপজেলা বার্ষিক উন্নয়ন প্রকল্পসমূহ প্রকৃত প্রকৌশলীর ব্যবস্থা গ্রহণ করে তা বাস্তবায়ন করার উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ করেন। তিনি আরো জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল ও উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল নিবেদিকা অনুসরণ করে এবং সর্বশ্রেষ্ঠ আইন/বিধিমালা/নীতিমালা অনুসারে স্বচ্ছতার মাধ্যমে উপজেলা পরিষদের কার্যক্রম গ্রহণ ও বাস্তবায়নের জন্য সর্বশ্রেষ্ঠ সকলের প্রতি অনুরোধ জানান। তিনি বর্তমান সরকারের উন্নয়নের ধারাকে পতিবদ্ধ রাখার জন্য সর্বশ্রেষ্ঠ সকলকে অনুরোধ করেন।

পরিষ্কার করে কোন আলোচনা না থাকার সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপনের সভায় সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(Signature)
তারিখ: ০১/০১/২০২২

মোঃ মুকুল ইসলাম
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট
☎ ০১৭১১-৮৬৬৭৯২
Email: upazilaparam@fenchuganj.gov.bd

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা (বাকরের ক্রমানুসারে) :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	জনাব মোহাঃ মোহিনী বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৩	জনাব মোঃ বদরুদ্দোজা, চেয়ারম্যান, ১নং ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৪	জনাব সুফিয়ানুল করিম চৌধুরী, চেয়ারম্যান, ২নং মাইজনাও ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৫	জনাব দেইচ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, ৩নং খিলাছড়া, ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৬	জনাব আহমদ জিলু, চেয়ারম্যান, ৪নং উত্তর কুশিয়ারা, ইউপি
০৭	জনাব এমরান উদ্দিন, চেয়ারম্যান, ৫নং উত্তর ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ

সভায় উপস্থিত কর্মকর্তাবৃন্দের তালিকা (বাকরের ক্রমানুসারে) :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	জনাব সীমা শারমিন, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প: প: কর্মকর্তার প্রতিনিধি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৩	জনাব সুব্রত দেবনাথ, উপজেলা কৃষি অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৪	জনাব অহিদা ইয়াসমিন, উপজেলা গ্র্যাপি সম্পদ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৫	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তার পক্ষে প্রতিনিধি জনাব আব্দুল মুকিত, সহকারী পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা
০৬	জনাব সুদর্শন সরকার, উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইউডি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৭	জনাব মোঃ আবু হাইদ মিয়া, উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৮	জনাব সৈয়দ নূরুল ইসলাম উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৯	জনাব মোঃ শফিক উদ্দিন, উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
১০	জনাব মোঃ আব্দুল মুমিন, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১১	জনাব আব্দুল্লাহ মোঃ সাইদুর রহমান শামীম, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১২	জনাব কাজী রিয়েল, সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৩	জনাব জেসমিন আক্তার, উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৪	জনাব বাফন কান্তি সরকার, উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৫	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম, উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা ফেঞ্চুগঞ্জ
১৬	জনাব নিজামুল হক, উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৭	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন, পল্লী সঙ্কর ব্যাংক, ফেঞ্চুগঞ্জ

অনুপস্থিত অফিসারের তালিকা :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, সামাজিক বনায়ন ও নার্সারি
০৩	উপজেলা বাস নিয়ন্ত্রক, ফেঞ্চুগঞ্জ

স্মারক নং : উপকা/কেজু/২০২১-২০২

তারিখ : ১৯-০৫-২০২২খ্রি.

অনুলিপি : সদর অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য হেরণ করা হল

০১. মাননীয় সংসদ সদস্য ও উপদেষ্টা, ২৩১, সিলেট-৩
০২. সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা
০৩. কমিশনার, সিলেট বিভাগ, সিলেট
০৪. পরিচালক, স্থানীয় সরকার, সিলেট বিভাগ, সিলেট
০৫. জেলা প্রশাসক, সিলেট
০৬. উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার শাখা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, সিলেট
০৭. ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কেজুগঞ্জ, সিলেট
০৮. উপজেলা..... অফিসার, কেজুগঞ্জ, সিলেট
০৯. চেয়ারম্যান/ কেজুগঞ্জ/মাইজগাঁও/ ফিলাছড়া/ উত্তর কুশিয়ারা/ উত্তর কেজুগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ, কেজুগঞ্জ, সিলেট
১০. জনাব, সংরক্ষিত আসনের মহিলা সদস্য, উপজেলা পরিষদ, কেজুগঞ্জ, সিলেট



সীমা সুরমিয়া

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা

কেজুগঞ্জ, সিলেট

☎ ০২৯৯-৬৬৪৬৭০২

☎ ০১৭০০৩৩১০৩৪

152

উপজেলা পরিষদের মে ২০২২ মাসের সাধারণ সভার উপস্থিতির তালিকা
সভাপতিঃ জনাব মোঃ নূরুল ইসলাম, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট
উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট।
তারিখঃ ১২-০৫-২০২২ সময়ঃ সকাল ১১:৩০মিনিট

ক্রঃনং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব হাবিবুর রহমান	মাননীয় সংসদ সদস্য ও উপদেষ্টা	
০২	জনাব সীমা শারমিন	উপজেলা নির্বাহী অফিসার	
০৩	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম	ভাইস চেয়ারম্যান	
০৪	জনাব মোহিনী বেগম	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	
০৫	জনাব মোঃ বদরুদোজ্জা	চেয়ারম্যান, ১নং ফেঞ্চুগঞ্জ, ইউপি	
০৬	জনাব মুফিয়ানুল করিম চৌধুরী	চেয়ারম্যান, ২নং মাইজপাও ইউপি	
০৭	জনাব লেইছ চৌধুরী	চেয়ারম্যান, ৩নং ঘিলাছড়া ইউপি	
০৮	জনাব আহমদ জিলু	চেয়ারম্যান, ৪নং উত্তর কুশিয়ারা ইউপি	
০৯	জনাব মোহাম্মদ এমরান উদ্দিন	চেয়ারম্যান, ৫নং উত্তর ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি	
১০	ডাঃ কামরুজ্জামান	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প: কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১১	ডাঃ ইউকে সিনহা	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১২	জনাব সুব্রত দেবনাথ	উপজেলা কৃষি অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৩	ডাঃ আশরাফ হুসাইন	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৪	জনাব সুদর্শন সরকার	উপজেলা প্রকৌশলী, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৫	জনাব বাঈন কাউন্সিল সরকার	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৬	জনাব মোঃ আবু হাইদ মিয়া	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৭	জনাব মোঃ শফিক উদ্দিন	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৮	জনাব সৈয়দ নূরুল হুদা	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ	
১৯	জনাব আব্দুল মুমিন	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা (চরদাঃ), ফেঞ্চুগঞ্জ	
২০	জনাব কাজী রিয়েল	সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২১	জনাব জেসমিন আক্তার	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২২	জনাব আব্দুল হামিদ মোঃ জাহিদুল ইসলাম	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৩	জনাব আব্দুল্লাহ আল মামুন	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৪	জনাব আব্দুল্লাহ মোঃ সাইদুর রহমান শামীম	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৫	জনাব মোঃ আক্তারুল হক চৌঃ	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, সামাজিক বনায়ন কেন্দ্র, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৬	জনাব	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৭	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন	পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক	
২৮	জনাব নিজামুল হক	উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ	
২৯			
৩০			